

连下几天雨地下室没再积水

东方家园的排水设施修好了

本报聊城8月25日讯(记者

肖会) 8月9日,聊城市25年一遇的大暴雨导致东方家园小区多处积水,最深处达1.5米,积水淹没电表箱,导致小区停电长达8小时。25日上午,小区居民致电本报称,物业公司已及时完善相关设施,近日连续几天阴雨,小区地下室却没积水。

上午9点左右,在小区居民吴雅静女士引导下,记者来到曾经淹没电表箱的11号楼1单元地下室。

记者发现虽然连日阴雨,但地下室的地面没有一点积水痕迹,墙上的电表箱也焕然一新,并比以往又高出几十厘米。小区居民王大爷说,自从大暴雨后,小区居民租用抽水泵连续抽水三天,才基本将积水抽干。天气放晴后,物业公司就动用大量人力物力,疏通排水设施,并在排水沟中挖出了大量堵塞的淤泥。虽然连着下了几天雨,地下室却不见积水。“以前看到阴天,大家心里都很着急,有的连班都不敢

上,这下好了,不用担心了。”居民赵女士高兴地说。

该小区物业公司一名工作人员说,大暴雨给整个小区带来很大损失。自从大雨过后,物业利用仅有的几个晴天,加班加点整修完善排水设施,使小区防汛能力得到加强。天气预报称未来几天还将有持续阴雨天气,物业全体人员已经做好防汛准备,一旦雨量增加,物业会和小区居民一起进行防汛。



▲25日,聊城大学体育场的栏杆上晒满被子。离开学还有几天时间,不少学生提前返校晾晒被褥,校园的花池里、自行车上、栏杆上到处都是被子。

本报记者 邹俊美 摄影报道

▲8月25日,铁塔商场附近的台阶上摆满了湿的保暖内衣。店老板说,24日下雨时仓库进水,保暖内衣湿了一多半,打算晾干后低价处理。

本报记者 邹俊美 摄影报道

驾照被扣 司机拿复印件开车上路

本报聊城8月25日讯(记者

肖会 通讯员 冯永华) 河北司机谢某由于违章行驶,其驾照在天津被扣。他持驾驶证复印件上路行驶,结果在莘县又被执勤交警查住。

8月25日上午9点左右,莘县交警大队执勤民警在该县工业园区路口执勤,迎面驶来一辆挂着冀D063××车牌的小轿车。该车前后车牌,均

有两个被光盘覆盖,交警示意其停车接受检查。司机掏出驾驶证,交警发现,这竟是一张C照驾驶证的复印件。交警指出,持驾驶证复印件驾车上路违反交通法规。

经了解,司机谢某22日晚从北京返回河北,途经天津时由于交通违章,被吊扣驾照,便拿复印件开车上路。交警对其罚款200元后,将车交给车上另一名司机驾驶。

五个流动摊点群被取缔

本报聊城8月25日讯(记者

张召旭) 8月7日起,聊城市城市管理行政执法局对市区5个地点,进行市容环境集中治理,截至目前,清理流动摊点7200处(次),取缔5个流动摊点群,清除乱贴乱画5600处。

8月7日起,执法局工作人员对金鼎商厦、市人民医院、水城中街东首、人民公园附近,西板桥5个重点区域集中治理。截至目前,清理流动摊点7200处(次),取缔5个流动摊点群。

在原来5个点的基础上,每天下午4点至晚上8点,执

法人员对运河博物馆周边、柳园南路、湖西市场周围进行市容环境集中整治;早晨6点至晚上8点,对振兴西路清水河桥进行盯点整治;早7点至晚7点,对香江一期、二期运河桥、汽车北站周围、柳园北路瓜果市场进行治理;早晨6点半至晚上6点半,对振兴西路妇幼保健院进行治理。

在此基础上,对建设路二期运河桥、振兴路清水河桥、水城广场等8个重点区域进行治理,要求城区主次干道无违规占道经营、无车辆乱停乱驶、无门外经营。